

EDITAL Nº 006/2021/EENG/UFLA

RETIFICA O EDITAL Nº 004/2021/EENG/UFLA

12 de fevereiro de 2021

A Diretora *pro tempore* da Escola de Engenharia, no uso de suas atribuições legais, atendimento ao inciso I do Art. 62 do Estatuto da UFLA, à Resolução CUNI nº 013, de 3 de março de 2012 e considerando o EDITAL Nº 004/2021/EENG/UFLA de 04 de fevereiro de 2021;

Resolve:

I - Retificar o cronograma do EDITAL Nº 004/2021/EENG/UFLA de 04 de fevereiro de 2021, referente à chamada pública para candidatura e eleição de docente à coordenação do curso de Graduação em Engenharia Química.

Onde se lê:

Cronograma

Etapa	Período
Publicação do edital	04/02/2021
1ª fase de inscrições	06 a 11/02/2021
2ª fase de inscrições (se necessário)	12 a 18/02/2021
Homologação da candidatura	19/02/2021
Eleição	23/02/2021
Resultado	24/02/2021
Recurso	25/02/2021
Resultado Final	26/02/2021

Leia-se:

Etapa	Período
Publicação do edital	04/02/2021
1ª fase de inscrições	06 a 11/02/2021
2ª fase de inscrições (se necessário)	12 a 25/02/2021
Homologação da candidatura	26/02/2021
Eleição	02/03/2021

Resultado	03/03/2021
Recurso	04/03/2021
Resultado Final	05/03/2021

II - Retificar o subitem 3.1.2 do EDITAL Nº 004/2021/EENG/UFLA, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 3.1.2 No caso de ausência de candidatura que atenda ao disposto no item 2.1.e, conforme previsto no item 2.1.1 do presente edital: do dia **12 a 18 de fevereiro de 2021** (2ª fase de inscrições).

Leia-se:

- 3.1.2 No caso de ausência de candidatura que atenda ao disposto no item 2.1.e, conforme previsto no item 2.1.1 do presente edital: do dia **12 a 25 de fevereiro de 2021** (2ª fase de inscrições).

III - Retificar o subitem 4.2 do EDITAL Nº 004/2021/EENG/UFLA, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 4.2.1 Devido à situação da pandemia do COVID-19, a eleição será realizada por votação de forma remota, no dia **23 de fevereiro de 2021**, de 9h às 15h.

Leia-se:

- 4.2.1 Devido à situação da pandemia do COVID-19, a eleição será realizada por votação de forma remota, no dia **02 de março de 2021**, de 9h às 15h.

IV - Retificar o subitem 4.10 do EDITAL Nº 004/2021/EENG/UFLA, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 4.10 Os recursos poderão ser interpostos no dia **25 de fevereiro de 2021**, diretamente para a Comissão Escrutinadora, por meio do endereço eletrônico escolaengenharia@ufla.br, nos termos previstos no Regimento Geral da UFLA.

Leia-se:

- 4.10 Os recursos poderão ser interpostos no dia **04 de março de 2021**, diretamente para a Comissão Escrutinadora, por meio do endereço eletrônico escolaengenharia@ufla.br, nos termos previstos no Regimento Geral da UFLA.

V - Retificar o subitem 4.11 do EDITAL Nº 004/2021/EENG/UFLA, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 4.11 A resposta aos recursos e a divulgação do resultado final devem ser feitas até o dia **26 de fevereiro de 2021**.

Leia-se:

- 4.11 A resposta aos recursos e a divulgação do resultado final devem ser feitas até o dia **05 de março de 2021**.

VI - As demais disposições constantes do EDITAL Nº004/2021/EENG/UFLA permanecem inalteradas.

Lavras, 12 de fevereiro de 2021.

Zuy Maria Magriotis
Diretora *Pro tempore* da Escola de Engenharia